

残奥会冠军获表彰,曹宁宁笑谈“意外收获”

## 打乒乓打出个韩国女友



吴江摄影大展获奖作品集首发

吴江摄影大展获奖作品集首发

吴江摄影大展获奖作品集首发

吴江摄影大展获奖作品集首发

世界顶级围棋女选手再战穹窿山

世界顶级围棋女选手再战穹窿山

世界顶级围棋女选手再战穹窿山

世界顶级围棋女选手再战穹窿山

天气

PM2.5昨略有下降  
大风降温后将进一步好转

冷空气来哉  
记得添衣带伞

今日周边城市天气

在第14届伦敦残疾人奥运会上,苏州4名运动健儿共斩获3金4银1铜8枚奖牌,实现了苏州残奥会史上奖牌、金牌的双突破。昨天下午,苏州市委、市政府对这4名运动员进行了表彰,奖励标准参照奥运会,金牌50万,银牌30万,铜牌20万。记者了解到,这4名运动员虽然参加的项目不同,但都因为残疾人运动而改变了人生轨迹。其中,苏州首枚残奥会金牌得主叶如意目前已经是教练助理,而乒乓球冠军曹宁宁则因为打球认识了自己的准媳妇——一名从事相同运动项目的韩国姑娘。

轮椅击剑双冠王,  
希望学法语当教练

乒乓球让他意外收获  
了韩国“媳妇儿”

乒乓球让他意外收获  
了韩国“媳妇儿”

乒乓球让他意外收获  
了韩国“媳妇儿”

乒乓球让他意外收获  
了韩国“媳妇儿”



曹宁宁和他的韩国准媳妇 资料图片

## 虎丘“赖债庙”能否恢复?

虎丘“赖债庙”能否恢复?

虎丘“赖债庙”能否恢复?

虎丘“赖债庙”能否恢复?

虎丘“赖债庙”能否恢复?

虎丘“赖债庙”能否恢复?

虎丘“赖债庙”能否恢复?

民间传与沈万三有关

民间传与沈万三有关

民间传与沈万三有关

民间传与沈万三有关

民间传与沈万三有关

民间传与沈万三有关

民间传与沈万三有关

买卖发达居然成了财主,他不忘  
前恩出巨资重修此庙。

“赖债庙”实为通幽轩

“赖债庙”实为通幽轩